Liquid Inoculant for Soybean Powered by AGPT[®]

This seed has been custom treated with Date treated: XiteBio[®] SoyRhizo[®] from XiteBio Technologies Inc. as specified by the manufacturer. Rhizobia survival is affected by temperature variations. Do not store seed at very high or low temperatures.

Active ingredients

 Bradyrhizobium japonicum with AGPT[®] (Advanced Growth Promoting Technology)

Labelling of treated seeds

- This seed has been treated with XiteBio[®] SoyRhizo® as recommended by the manufacturer
- If applied with chemical seed treatments, do not use for food, feed, or oil purposes
- · Store away from all feeds and other food products

For a list of compatible seed treatments, or any other information, please contact XiteBio Technologies at 1-855-948-3246.

Lot number:

XiteBio® SoyRhizo® treated seed is viable for 90 days from the date treated.

Limited Warranty

The seller warrants that this product conforms to its label description and is suitable for its intended use if stored and used strictly as per the label directions under normal conditions of use. The seller makes no other warranty, expressed or implied, as to product viability or performance since storage, use, and growing conditions are beyond seller's control. Seller's quarantee is limited to the terms set out on the label and subject thereto. Buyer assumes the risk to persons or property arising from the use or handling of this product and accepts the product on that condition.



Thriving Through Innovation XiteBio Technologies Inc. 3194 St. Mary's Road, Winnipeg, Manitoba Canada, R2N 4A8

Liquid Inoculant for Soybean Powered by AGPT[®]

This seed has been custom treated with Date treated: XiteBio[®] SoyRhizo[®] from XiteBio Technologies Inc. as specified by the manufacturer. Rhizobia survival is affected by temperature variations. Do not store seed at very high or low temperatures.

Active ingredients

 Bradyrhizobium japonicum with AGPT[®] (Advanced Growth Promoting Technology)

Labelling of treated seeds

- This seed has been treated with XiteBio[®] SoyRhizo® as recommended by the manufacturer
- If applied with chemical seed treatments, do not use for food, feed, or oil purposes
- · Store away from all feeds and other food products

For a list of compatible seed treatments, or any other information, please contact XiteBio Technologies at 1-855-948-3246.

Lot number:

XiteBio® SoyRhizo® treated seed is viable for 90 days from the date treated.

Limited Warranty

The seller warrants that this product conforms to its label description and is suitable for its intended use if stored and used strictly as per the label directions under normal conditions of use. The seller makes no other warranty, expressed or implied, as to product viability or performance since storage, use, and growing conditions are beyond seller's control. Seller's quarantee is limited to the terms set out on the label and subject thereto. Buyer assumes the risk to persons or property arising from the use or handling of this product and accepts the product on that condition.



Thriving Through Innovation XiteBio Technologies Inc. 3194 St. Mary's Road, Winnipeg, Manitoba Canada, R2N 4A8

Liquid Inoculant for Soybean Powered by AGPT[®]

This seed has been custom treated with Date treated: XiteBio[®] SoyRhizo[®] from XiteBio Technologies Inc. as specified by the manufacturer. Rhizobia survival is affected by temperature variations. Do not store seed at very high or low temperatures.

Active ingredients

 Bradyrhizobium japonicum with AGPT[®] (Advanced Growth Promoting Technology)

Labelling of treated seeds

- This seed has been treated with XiteBio[®] SoyRhizo® as recommended by the manufacturer
- If applied with chemical seed treatments, do not use for food, feed, or oil purposes
- · Store away from all feeds and other food products

For a list of compatible seed treatments, or any other information, please contact XiteBio Technologies at 1-855-948-3246.

Lot number:

XiteBio® SoyRhizo® treated seed is viable for 90 days from the date treated.

Limited Warranty

The seller warrants that this product conforms to its label description and is suitable for its intended use if stored and used strictly as per the label directions under normal conditions of use. The seller makes no other warranty, expressed or implied, as to product viability or performance since storage, use, and growing conditions are beyond seller's control. Seller's quarantee is limited to the terms set out on the label and subject thereto. Buyer assumes the risk to persons or property arising from the use or handling of this product and accepts the product on that condition.



Thriving Through Innovation XiteBio Technologies Inc. 3194 St. Mary's Road, Winnipeg, Manitoba Canada, R2N 4A8

Liquid Inoculant for Soybean Powered by AGPT[®]

This seed has been custom treated with Date treated: XiteBio[®] SoyRhizo[®] from XiteBio Technologies Inc. as specified by the manufacturer. Rhizobia survival is affected by temperature variations. Do not store seed at very high or low temperatures.

Active ingredients

 Bradyrhizobium japonicum with AGPT[®] (Advanced Growth Promoting Technology)

Labelling of treated seeds

- This seed has been treated with XiteBio[®] SoyRhizo® as recommended by the manufacturer
- If applied with chemical seed treatments, do not use for food, feed, or oil purposes
- · Store away from all feeds and other food products

For a list of compatible seed treatments, or any other information, please contact XiteBio Technologies at 1-855-948-3246.

Lot number:

XiteBio® SoyRhizo® treated seed is viable for 90 days from the date treated.

Limited Warranty

The seller warrants that this product conforms to its label description and is suitable for its intended use if stored and used strictly as per the label directions under normal conditions of use. The seller makes no other warranty, expressed or implied, as to product viability or performance since storage, use, and growing conditions are beyond seller's control. Seller's quarantee is limited to the terms set out on the label and subject thereto. Buyer assumes the risk to persons or property arising from the use or handling of this product and accepts the product on that condition.



Thriving Through Innovation XiteBio Technologies Inc. 3194 St. Mary's Road, Winnipeg, Manitoba Canada, R2N 4A8